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1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
 
Název nápadu:  Turistický tématický odznak – 

Rokytnické kapličky 
 
Kategorie:    A - dospělí 
(A – dospělí, B – děti a mladiství do 15 let) 

 
Identifikace všech soutěžících ve skupině:    
(min. 3 lidé ve skupině, v kategorii B nejméně 1 osoba starší 18 let) 
    

Jméno Adresa Věk 
Jaroslav  HEJRAL Horní Rokytnice 580, Rokytnice n. Jiz. 55 
Petr ROSŮLEK Horní Rokytnice 166, Rokytnice n. Jiz. 60 
Antonín SAJDL Horní Rokytnice 649, Rokytnice n. Jiz. 45 
(v případě potřeby přidejte další řádky) 
                                                    

Kontaktní osoba – vedoucí: 
(v kategorii B automaticky osoba starší 18 let) 

 
 

Předpokládaný termín konání: nejpozději od 31. 7. 2015 až dokud bude 
o odznaky zájem 

 
 
 
Předáním soutěžního návrhu organizátorovi soutěžící souhlasí se zadávacími 
podmínkami soutěže, které byly v předstihu dostupné na webové stránce: 

www.rokytnice-nad-jizerou.com/napad 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jméno Telefon E-mail 

Antonín SAJDL 604836063 sajdl.a@seznam.cz 
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2. POPIS NÁPADU 
(popis návrhu volnou formou zpracování; z popisu musí vyplynout důvody uchazeče pro přihlášení do 
soutěže a pro zvolený návrh, dále co bude výsledkem nápadu, jak jej uchazeč hodlá zrealizovat a jaký je 
předpokládaný časový harmonogram a rozpočet pro realizaci nápadu; popis je možno členit do více 
kapitol dle uvážení uchazeče) 

 
 

 
Našim nápadem je navrhnout a vydat tematický turistický odznak KČT (dále jen TTO) 
s názvem Rokytnické kapličky.  Jako každý TTO by jeho součástí byl i záznamník, kam by se 
zapisovalo jeho plnění. Záznamník by mohl být v prodeji např. na IC Rokytnice n. Jiz., a po 
splnění podmínek by turista obdržel odznak TTO Rokytnické kapličky. Za výhodu pokládáme 
tu skutečnost, že již vyšel prospekt Rokytnice nad Jizerou – Kapličky, který by se k tomu dal 
plně využít. Kapliček je bohužel jenom 5, a aby mohl být navrhovaný TTO zařazen i do plnění 
odznaku Českomoravský turista, musí být 5 míst povinných a 8 míst volitelných. Ale plnění 
odznaku Českomoravský turista není podmínkou, lze však s jistotou říci, že by se tím stal 
atraktivnějším a do Rokytnice n. Jiz. by přilákal více turistů. 
TTO musí být schválen sekcí vysokohorské turistiky KČT a poté je uveřejněn v časopisu 
Turista. Takže by byla jeho reklama celorepubliková a to bez dalších nákladů. 
Věřím, že vydáním výše uvedeného TTO by se zvýšila návštěvnost našeho města, protože 
hodně turistů sbírá TTO a jistě by nepřijeli jenom sami, ale i se známými, nebo rodinami. 
TTO by zobrazoval rokytnickou kapličku s okolím a nápis TTO Rokytnické kapličky, viz skica na 
první straně.  
Pro začátek předpokládáme vydat asi 150 odznaků se záznamníky, kdy bychom se měli vejít zhruba 
do 10 000 Kč.  

 
 
 
 
 
 
V Rokytnici nad Jizerou dne 30.3.2015 
 
Mgr. Antonín SAJDL, v. r. 
místopředseda odboru KČT - TJ Spartak Rokytnice n. Jiz.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


